TAJNIČKA
7. ROČNÍK
ZMIEŠANÉ  ČÍSLA

Šťastie akoby bolo určené na to,
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JEAN  RACINE

1. Sestry Simona a Veronika nakupovali jablká. Z debničky, v ktorej bolo 20 kg jabĺk vybrala Simona 1500 g  jabĺk a Veronika 2
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3

kg jabĺk. Tieto jablká kúpili.

a) Koľko kg jabĺk kúpili spolu?.........................................................................................
Y
b) O koľko kg jabĺk viac kúpila Veronika ako Simona?...................................................
L

c) Koľko kg jabĺk zostalo v debničke?.............................................................................
D

2. Počas prázdnin Vlado prešiel na turistike v prvý deň 10
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2

km, druhý deň 8
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1

km, tretí deň 7,6 km.

a) Koľko km prešiel Vlado za všetky tri dni spolu?..........................................................
O

b) O koľko km prešiel druhý deň viac ako v tretí deň?....................................................
E

3. Lucia išla na návštevu do Bratislavy. Cesta pešo na vlakové nástupište jej trvala 15 minút, cesta vlakom  2
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1

hodiny a potom išla ešte električkou 
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5

 hodiny.

a) Ako dlho jej trvala celá cesta v hodinách ?.................................................................
S
b) O koľko dlhšie cestovala vlakom než električkou? Vyjadri v hodinách!......................
A

4. Zo 100 m  dekoračnej látky predali postupne 13 m a 30 cm,; 28,6 m   a  14
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3

 m.

a) Koľko metrov látky predali spolu?...............................................................................
T

b) Koľko metrov látky zostalo ešte v predajni?...............................................................
H

c) O koľko m látky predali menej prvýkrát ako poslednýkrát?.........................................
B

5. Denisovi a Ivanovi rodičia majú susediace pozemky. Ich spoločná výmera je 980 m
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.  Pozemok Ivanových rodičov má  výmeru 5
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5

 árov. 

a)  Aká je výmera pozemku Denisových rodičov? Vyjadri v ároch!.................................
P

    b) O koľko árov je pozemok Denisových rodičov menší?...............................................
I
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